

Российские туристы могут без опасения ездить в Египет, уверяет глава МИД Египта Мухаммед Амр.

«Египетские власти предпринимают надлежащие меры безопасности, как в отношении российских туристов, так и в отношении туристов из других стран», - сказал он на пресс-конференции в Москве.

Египетский министр подчеркнул, что обстановка на популярных курортах на Красном море все время оставалась спокойной.

«Каких-либо проблем там не было, но мы все же усиливаем присутствие сил безопасности в этих районах», - отметил он.

«Египетское руководство будет продолжать уделять этому приоритетное внимание», - добавил М.Амр.

Он также прокомментировал информацию о том, что в случае прихода к власти в Египте исламистов могут быть ужесточены правила поведения туристов на египетских курортах.

«В нашей туристической индустрии занято около 10 млн египтян. Я полагаю, что какое бы правительство ни было сформировано, оно этот факт игнорировать не сможет, потому что это очень важный источник доходов нашего бюджета. Никаких новых правил, которые ужесточали бы требования к иностранным туристам, в том числе российским, не будет», - заявил министр.